



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9248

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 17 august 1979

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA ARABĂ SIRIANĂ

Secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntors, joi, 16 august, la reședința rezervată înalților oaspeți români, la Latakia, cu secretarul general al Partidului Baas Arab Socialist, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad, și doamna Anisse Al-Assad.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Anisse Al-Assad s-au întreținut cordial, într-o atmosferă de caldă prietenie.

Împreună s-a plecat apoi într-o vizită în provincia Latakia.

La Ras Shamra, unde, începând din 1929, se desfășoară ample lucrări arheologice pe locul străvechiului Ugarit, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, președintele Hafez Al-Assad și doamna Anisse Al-Assad au fost salutați cu entuziasm de populația acestei localități. În numele locuitorilor de aici și din întreaga provincie Latakia, guvernatorul Monir Berecan a urat bun venit înalților oaspeți, exprimând sentimentele de grațitudine pentru onoarea ce li se face prin această vizită.

Urmele vechii civilizații de la Ugarit pot fi văzute pretutindeni, localitatea de astăzi - Ras Shamra - îngemănându-se cu această așezare, pe care dragostea poporului sirian pentru istoria și țara sa a scos-o la lumină, într-o imagine ce sugerează continuitatea în timp și spațiu a civilizației acestor meleaguri.

Descoperirea legendarului Ugarit aparține unui țaran - Mohmaud Meila Al-Zir -, care, ajutat de vecinii săi, a scos la iveală primele mărturii ce atestau existența unei așezări acoperite de pământ. Lucrările arheologice ce au urmat, care au readus la lumină întreaga cetate Ugarit, au fost încununat de celebra descoperire a tăblițelor de la Ras Shamra, cu texte scrise cu cuneiforme, ce atestă existența celui mai vechi alfabet din lume cunoscut până în prezent. Patrimoniul istoric al poporului sirian s-a îmbogățit, de a-

semenea, cu descoperiri arheologice de o rară bogăție, de o valoare inestimabilă, de la unelte de muncă și obiecte de uz curent, până la statuete și arme de bronz, vase de alabastru sau ceramică, piese din filde sculptate sau din aur.

Invitând pe oaspeți să viziteze cetatea Ugarit, istoricul sirian Gabriel Saade a rugat pe președintele Nicolae Ceaușescu să primească în semn de omagiu lucrarea sa consacrată descoperirii arheologice de la Ras Shamra, istoriei și civilizației cetății Ugarit.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de președintele Hafez Al-Assad și doamna Anisse Al-Assad, vizitează locurile unde au fost descoperite Palatul regal și primele tăblițe cu cel mai vechi alfabet din istoria omenirii.

În încheierea vizitei, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au semnat în „Cartea de onoare”.

Conduși la plecare cu aclamații, cu vii aplauze, președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Anisse Al-Assad și-au continuat călătoria în provincia Latakia, îndreptându-se spre localitatea Kasab, centrul unui district montan, vestit în Siria - și nu numai în Siria - alit prin frumusețea peisajului, cit, mai ales, prin hărnicia locuitorilor săi.

La Kasab, unde se face un scurt popas, oaspeții sunt invitați, după o tradiție locală, să guste din roadele muncii locuitorilor, deosebit de încantați pentru onoarea ce li s-a făcut de a fi gazde solilor poporului român. Sunt oferite, cu mare ospitalitate, fructe aromate, rod al plantațiilor intensive cultivate pe versanții munților înconjurători.

Luindu-și rămas bun de la gazde, pentru a-și continua drumul spre Latakia, înalții oaspeți sunt conduși cu calde manifestări de simpatie de către toți locuitorii din Kasab.

În cursul după-amiezii, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu președintele Hafez Al-Assad și doamna Anisse Al-Assad s-au reîntors la Damasc.

OMAGIUL SPORTIVILOR LA MAREA SĂRBĂTOARE

PRIMITĂ CU DEOSEBIT ENTUZIASM, „DACIADA” ÎȘI LĂRGEȘTE ARIA ȘI ÎȘI MULTIPLICĂ SEMNIFICAȚIILE



Creată din inițiativa tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, „Daciada” și-a câștigat repede renumele de cea mai mare competiție sportivă națională, prin interesul stăruit în rândul maselor de copii și tineri, de oameni ai muncii de diferite vârste și profesii. La scurt timp după ce a fost publicat regulamentul, aprobat de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. în ședința sa din 8 august 1977, au și început să ne sosească din toată țara vești despre entuziasmul cu care începuseră să se organizeze felurite întreceri sportive de masă sub egida marii competiții. Toți iubitorii exercițiului fizic, sportului și turismului luaseră cunoștință cu satisfacție de indicația secretarului general al partidului, cuprinsă în cuvântarea rostită cu prilejul înmărmării unor înalte distincții sportivilor care au obținut performanțe deosebite la Jocurile Olimpice de la Montreal, de a se organiza o astfel de competiție sportivă națională, larg accesibilă, o adevărată olimpiadă a sportului românesc.

Una din marile calități ale „Daciadei”, care o face atât de populară, este tocmai aceea că, legată strâns de viața sportivă a țării, din care a și izvorât, ca un lucru firesc, de continuitate, ea dezvoltă pe un plan superior tradițiile valoroase ale sportului românesc. Hărnic, talentat și iscusit, poporul român și-a afirmat calitățile și în domeniul de care ne ocupăm, creînd forme și mijloace de practicare a exercițiului fizic și sportului care dovedesc deopotrivă inventivitate și eficiență. Dacă ar fi să ne referim numai la oină, joc vechi de veacuri, observăm că el poartă amprenta spiritului de întrecere loială caracteristic oamenilor noștri și înmănucează o serie de calități: agerimea

minții, luțala mișcărilor, atenția distributivă și, mai presus de orice, spiritul colectiv, de echipă.

La inventivitate, la creație îndeamnă și „Daciada”, alături de un cerințe regulamentare, prevăzute într-un calendar, largă posibilitate de manifestare a inițiativei maselor. Totul pus în slujba atragerii întregului tineret, a maselor largi de oameni ai muncii de la orașe și sate în practicarea sistematică a exercițiilor fizice, sportului și turismului.

În perioada scurtă care a trecut de la lansarea „Daciadei” au și apărut inițiative vrednice

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

VALENTIN MARIN (Dinamo) - CAMPION LA URMĂRIRE INDIVIDUALĂ!



Valentin Marin după victoria nescontată, dar meritată, în semifinala cu Mircea Romașcanu
Foto: I. MIHAICA

Toate reuniunile acestei ediții a campionatelor naționale de ciclism pe pistă au fost interesante, spectaculoase, atractive. Cea disputată ieri la Dinamo a atins, însă, apogeul. Semifinala cursei de urmărire individuală seniori (4000 m), dintre Mircea Romașcanu și Valentin Marin, asupra căreia îi atenționam pe cititorii în numărul de ieri al ziarului nostru, a entuziasmat pur și simplu. O luptă de o rară frumusețe, egală de la început

până aproape de sfârșit, în care învingătorul a fost departajat de o zecime de secundă, față de cel puțin vedea spectatori prezenți ieri în tribuna velodromului Dinamo. Și învingătorul a fost - spre surpriza generală - tânărul Valentin Marin cu 5:04,7 față de 5:04,8 realizat de redutabilul său adversar! În cealaltă semifinală,

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

CÎT DE BOGATĂ VA FI ÎN ACEASTĂ TOAMNĂ „RECOLTA” SCHIFULUI FEMININ ?

● Ultimele starturi, pe lacul Snagov, înaintea campionatelor mondiale de canotaj din Iugoslavia



Olga Homeghi și Valeria Roșca-Răcilă formează ambarcația de 2 vâsle care va participa la campionatele mondiale din Iugoslavia
Foto: Dragoș NEAGU

Cînd soarele se odihnește sus, în furca întinilor din cîmpia plină de roade a Siliștei, schifistii sfîrșesc al doilea antrenament pe Snagov. După-amiază, ei vor înfige din nou brăzdarele cîrmelor în apă, arînd neobosiți țarina înslătoare a Snagovului. E vremea - și aici - a culesului de roade, e vremea dinaintea campionatelor mondiale de canotaj din Iugoslavia.

De la ultimele mari concursuri internaționale, fetele au

mai cules opt victorii. Două le-au câștigat în întrecerile din cadrul Spartachiadei popularelor din U.R.S.S., iar șase (șase fiind și numărul probelor înscrise în program!) le-au cucerit în R.F. Germania, la „Regata Essen”. Acum, se pregătesc pentru campionatele mondiale de canotaj de la Bled. Lucrează, adică, urmînd ca roadele acestei munci să le adune la sfîrșitul lui august. Cît de bogată, va fi, în această toamnă, recolta schifului

nostru feminin? Răspunsul exact îl vom afla, desigur, la Bled. Și este bine a nu pronostica asupra unui lot neînvațat cu calculele - uncori pline de capcane - ale hirtiel, asupra unui lot inițiat doar în

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

În finala tradiționalei competiții internaționale Tetratlonul „Prietenia”

PIONIERII ROMĂNI - PE PRIMUL LOC

Cu cîteva zile în urmă, în tabăra de pionieri „Lila Hermann” din R. D. Germană, situată la vreo 70 de kilometri de Berlin, am fost martorii unui emoționant eveniment: în fața unei numeroase asistențe, în cadrul festivității de premiere a cîștigătorilor finalei internaționale a celei de a XXIII-a ediții a tradiționalei competiții atletice pionierești Tetratlonul „Prietenia”, au răsunat aici acordurile solemne și dragi ale Imnului de Stat al Republicii Socialiste România. Pe cea mai înaltă treaptă a podiumului, cu medaliile de aur strălucindu-le pe piept, cu chipurile rîdînd de bucurie, se aflau doisprezece pionieri români - 6 fete și 6 băieți -, componenții echipei noastre, care au reușit să cucerească mult râvnitul și disputatul loc întâi pe națiuni în ca-

drul ultimei finale internaționale.

E o performanță deosebită, pentru care autorii ei merită să fie apreciați și felicitați din toată inima. Merită, pentru că în cele două zile de întreceri - 8 și 9 august -, desfășurate pe stadionul din Bad-Saarow (un orașel din apropierea amintitei tabere), în competiție cu componenții celorlalte opt echipe (R. P. Bulgaria, R. S. Cehoslovacă, R. D. Germană, R. P. Mongolă, R. P. Polonă, U.R.S.S., R. P. Ungară și R. S. Vietnam), făcînd dovada unei arzătoare dorințe de a vedea înălțîndu-se pe cel mai înalt catarg drapelul patriei, au reușit să se mobilizeze în așa fel încît cei mai mulți dintre ei nu numai că și-au egalat per-



Pe primele două trepte ale podiumului după proba de înălțime, Doinița Nedelcu și Carmen Ivașcu

CONSTANTIN DIACONU

(Continuare în pag. 2-3)

Fotbal

FOSTELE DIVIZIONARE „A“ LA PRIMELE LOR JOCURI ÎN „B“

...Corvinul, U.T.A. și F. C. Bihor nu s-au mai prezentat la primul start al stagiunii. Se pregătesc, acum, să pornească duminică pe lungul drum al „revenirii” în prima scenă, fiecare convins că ea va câștiga turnirul în această „groapă cu lei”,

cum a fost numită seria a III-a a Diviziei B, amintind de seria echipei noastre reprezentative la Guadalajara. Care este starea de start a celor trei foste divizionare A?

CORVINUL SE TEME DE CINCI ADVERSARI

„Un telefon la Hunedoara. Răspunde Mircea Lucescu, jucătorul-antrenor al Corvinului. Noutățile hunedorenilor: revenirea lui Radu Nunweiler și plecarea lui Angelescu (probabil la Dacia Orăștie) și Gh. Georgescu (la Aurul Brad). După 12 ani, Lucescu se pregătește pentru un nou start în... „B”! E firesc să creadă că nu va juca decât un campionat în scena secundă, din moment ce totul e tânăr și dotat. „Atuul

nostru, spune Lucescu, îl reprezintă imbinarea între tineretea majorității componentilor lotului și experiența a doi-trei „veterani”. Sper, la fel ca și Remus Vlad, antrenorul... antrenor, ca simbioza aceasta să decidă într-o luptă lungă și grea”. Îl întrebăm despre adversarul nr. 1 al Corvinului. „Adversarul nr. 1 înseamnă în seria noastră... cinci echipe: F.C.M. Reșița, U.T.A., F. C. Bihor, C.F.R. Cluj-Napoca și

Gloria Bistrița, al căror nivel este peste cel al Olimpiei Satu Mare, Chimiei Rm. Vilcea, Jiului, Viitorului Scornicești, Gloriei Buzău sau al lui F.C.M. Galați”. În privința debutului, la Satu Mare, cu noua divizionară B Someșul, opinia lui Lucescu sună semnificativ: „Meci dificil, pentru că dacă în A știi cu cine veji juca, în „B”, cel puțin la început, totul e necunoscut!”...

U.T.A. — DE F. C. BIHOR...

...U.T.A. se afla la antrenamentul de dimineață. Antrenorul principal Ioan Reinhardt plecase la Timișoara să rezolve „cazul Nodelcu”, încă neclar. După antrenament, răspunde la telefon Broșovschi: „Sper ca la anul, pe vremea aceasta, să ne pregătim pentru etapa

a doua, firește în... A”. Dialog cu noul „secund” al arădenilor, fostul fundaș Gavrilă Birău, de trei ani antrenor, un campionat, la copii și apoi la juniorii „bătrânei doamne”. Noutatea echipei U.T.A. — reînnoirea portarului Iorgulescu. Despre Domide se știe doar că

se antrenează cu divizionara C. Rapid Arad, dar că n-are dezlegare de la U.T.A., supărată pe el pentru „dezertarea” dinaintea retrogradării. „Atuul echipei noastre, răspunde Birău la o întrebare comună, îl reprezintă tradiția, experiența unor jucători și tinere-

...IAR F. C. BIHOR DOAR DE EA ÎNSĂȘI

...F. C. Bihor e la stadion. Antrenorul Emerich Jenci găsește un moment de „respiro” și prezintă noutățile echipei. Se numesc Roja (de la Infrățirea), Vergu (de la Chimia Rm. Vilcea) și Pop (de la C.I.L. Sighet). Au plecat la Infrățirea Horvath, Petó și Fușcaș. Kun II va începe peste o

săptămână antrenamentele. Naghi și Bigan sint bolnavi. „Atuul echipei?... Omogenitatea, mai ales sub aspect psihic! — opinează antrenorul orădean. Rămâne să ne acomodăm cu țăriia Diviziei B. E pentru prima dată când mă întâlnesc cu divizia secundă și sper să fie

o întâlnire scurtă, de un an! În privința adversarului principal, Emerich Jenci e convins că: „Pentru F. C. Bihor adversarul nr. 1... sintem noi!” Iar despre debutul la Moldova Nouă fostul internațional consideră: „Avem cel mai greu start, pentru că la Moldova Nouă n-a câștigat nimeni! Sper însă ca jocul să fie sportiv, iar dacă gazdele vor fi mai bune decât noi, le voi felicita!”

...Turnirul fostelor divizionare A anunță un spectacol atractiv.

Mircea M. IONESCU

UN NOU REZULTAT LA 100 m SPATE

...Pănuș...
...100 m spate (m): 1. M. Mandache (Dln.) 61,16; 2. L. Szakadati (Crișul) 61,34; 3. A. Horvat (Din.) 61,86; 100 m spate (f): 1. Carmen Bunacu (Dln.) 63,59; 2. Luciea Mihăilescu (Lic. 2 Buc.) 69,83; 3. Edit Kugliș (Cr.) 71,60; 200 m flutură (m): 1. V. Buzatu (C.S.S. Reșița) 2:12,84; 2. H. Lucaclu (St.) 2:16,02; 3. H. Neagrău (Cr.) 2:17,92; 200 m flutură (f): 1. I. Pănuș (Dln.) 2:20,91 — rec. junioare; 2. Mariana Paraschiv (Dln.) 2:22,43; 3. Adina Schuster (C.S.S. Reș.) 2:27,10; 4x100 m liber (m): 1. Steaua 3:46,29; 2. C.S.S. Reșița 3:47,40; 3. Dinamo 3:49,29; 4x100 m (f): 1. Dinamo 4:07,90. Intrecerile continuă astăzi de la ora 10 (serii) și 17 (finale).

Adrian VASILIU

COMPETIȚII

ATORII ALE MOTOCROȘIȘTILOR ÎNCURSORI INTERNAȚIONALE

...motocicliști...
...Austria, Belgia, Bulgaria, Cehoslovacia, Elveția, Finlanda, Franța, R.F. Germania, Grecia, Italia, Japonia, Norvegia, Olanda, Suedia și Uniunea Sovietică. A câștigat sovieticul Ghenadi Moiseev, pe KTM, iar reprezentantul nostru Müllner a ocupat locul 14.”

CAMPIONATUL DE VITEZĂ

La Timișoara — pe străzile municipiului, în prezența a circa 10.000 de spectatori — s-a desfășurat cea de a patra etapă a campionatului republican de motociclism vitează pe circuit. Iată câștigătorii acestor întreceri la care au luat parte motocicliștii din 10 orașe ale țării: 50 cmc începători — Floriana Fărășanu (C.M. București), iar la băieții Ion Diaconu (Energia Climpina); 50 cmc avansați — Laszlo Ferenczi (Voinea Oradea); 125 cmc — Petru Pascoț (Progresul Timișoara); 175 cmc — Ionel Pascoț (Progresul Timișoara); 250 cmc — Istvan A. Viktor (Voinea Oradea); 500 cmc — Viktor Arpad (TUMAG București); atas — Petre Popescu — Aurel Popa (Torpedo Zărnești). Pe echipe, clasamentul etapelor: 1. Progresul Timișoara, 2. C.M. București, 3. Voinea Oradea.

„CUPA BAI MARE” LA TALERE

Pe poligonul Tăuții de Sus s-a desfășurat concursul de talere dotat cu „Cupa Bala Mare”, Ionica Ion (Unirea Joita), cu 189 t, Ștefan Egri (C.S. Bala Mare), cu 137 t, și Dumitru Gazetovici (Steaua) cu 89 t au câștigat proba de skeet; Mihai Ispășu (C.S. Bala Mare), cu 182 t, Grigore Tomoloagă (Steaua), cu 142 t, și Liviu Mindreanu (Steaua), cu 94 t, s-au impus la trap. Intrecerile s-au desfășurat la seniori, juniori I și II. (Cornel POPOVICI, coresp.)

PROGRESUL BUCUREȘTI-VOINȚA CLUJ-NAPOCA ÎN FINALA „CUPEI F.R.N.” LA POLO

În ultimele meciuri din cadrul „Cupei F.R.N.” la polo s-au înregistrat următoarele rezultate: Progresul București — Politehnica Cluj-Napoca 12-4, Rapid București — Rapid Arad 5-6, Progresul București — Rapid Arad 18-7, Progresul Oradea — Dinamo Buc. 14-10, Crișul Oradea — Mureșul 14-7, Ind. linii Timișoara — Voinea Cluj-Napoca 8-11. În finala competiției, programată duminică 19 august, la Ștrandul tineretului din Capitală (ora 10), se vor întâlni Progresul București și Voinea Cluj-Napoca.

SPORT INFORMEAZĂ

...25.000, 10.000 lei etc., EXCURSII ATRACTIVE la Jocurile Olimpice de la Moscova sau pe ruta R.P. Ungară — R.S. Cehoslovacă — R.D. Germană — Austria. MAI MULTE BILETE JUCATE — MAI MULTE ȘANSE DE SUCCES!

Tragerea Loto de astăzi se televizează în direct, începând de la ora 18,25.

CIȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 10 AUGUST 1979

...Categorii 1: 3 variante 25% — autoturisme „Dacia 1300”; Categorie 2: 1 variantă 100% a 17.673 lei și 12 variante 25% a 4.418 lei; Categorie 3: 11,25 a 6.284 lei; Categorie 4: 23,25 a 2.502 lei; Categorie 5: 127 a 557 lei; Categorie 6: 247,25 a 286 lei; Categorie X: 1.334,25 a 109 lei.

...REPORT LA CATEGORIA 1: 116.577 lei. Autoturismele „Dacia 1300” au fost câștigate de: NIȚA BUCUR din Ploiești, GHEORGHE BAROS din comuna Negrești — Satu-Mare și ELISABETA GEORGESCU din București.

CE LASĂ ÎN URMA ANTRENORII ?

Mergem la concert și ascultăm un tânăr violonist. Cineva ne susține: „Este din clasa maestrului Ion Voicu”. Mergem la teatru și aplaudăm o tânără actriță. Ni se spune: „Călcă pe urmele maestrilor sale, Leopoldina Bălănuță”. Și exemplele pot continua cu balerini, cu matematicieni eminenți, cu electroniști și chimiști, cu chirurzi. La fotbal îl vezi pe Marcel Răducanu și îți spui: a trecut prin mîna lui Francisc Fabian; îl vezi pe Beideanu, pe Dudu Georgescu și Dragnea, și imediat te gîndești la Nicolae Gorgorin; și admiri pe M. Zamfir, Radu II, Turcu, și în minte îți vine numele antrenorului piticean Leonte Ianoșchi.

Accente

...câtoroi de valoare, cu mare tehnicitate. Era aceasta, în același timp, și o invitație adresată cu insistență antrenorilor din generația tinărilor profesionalitate. Se făcea aluzie la acei jucători valoroși de „ieri” cărora nu o dată le-a fost subliniat marea lor talent — Pircălab, Pavlovi, Fl. Voinea, Tică Popescu, Cornel Popa, Vasile Copil și alții, pe care îl așteptăm să apară în arenă cu copile lor capabile să ridice tribunele în picior. Măcar cu cite unul de fiecare la acel ceas al cântărilor faptelor. Atunci vom putea spune că și x, y și z lasă ceva durabil în urmă.

Cine se înscrie în această competiție a măririi zestrei valorice a fotbalului nostru?

Stelian TRANDAFIRESCU

ACTUALITĂȚI ● ACTUALITĂȚI

● TURNEUL ÎN ȚARA NOASTRĂ AL ECHIPEI „25 APRILIE” A ARMATEI R.P.D. COREENE. Astăzi, la ora 17, la Ștefănești, jucînd cu Dacia Pitești, își inaugurează turneul în țara noastră echipa „25 Aprilie” a armatei R.P.D. Coreene. Programul următoarelor meciuri: 19 august, ora 16, cu Dunărea Căilărași; 23 august, ora 18, cu F.C.M. Giurgiu; 26 august, ora 17, pe stadionul din Ghencea, cu Steaua, și 29 august, ora 17, tot cu Steaua, dar în compania unei formații de tineret.

● T.M.B. — STEAUA 1-1 (1-0). Un interesant joc amical; au marcat Vasile (min. 10) pentru T.M.B., respectiv Nica (min. 57). În acest joc, Steaua a aliniat formația: Răducanu — Anghelini, Agiu, Nițu, Vigu — Dumitru, Zăhău, Aelenei — Nica, A. Ionescu, Zamfir. (O. Guțu — coresp.)

ATI VIZITAT TRANSFĂGĂRĂȘANUL ?

Excursiile organizate de ÎNTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI vă oferă șansa vizitării celei mai spectaculoase magistrale din țară. Ploările au fost stabilite la 17, 18, 22, 23, 24, 25 și 31 august, la ora 7, de pe platoul din fața hotelului Intercontinental. Biletele pot fi procurate de la filialele I.T.I.R. din str. Mendeleev nr. 14, Bd. Republicii nr. 68, Bd. 1018 nr. 4, Bd. N. Bălcescu nr. 35 și Cal. Griviței nr. 138.

CIND JUCĂTORII DAU LECȚII ANTRENORILOR

S-a întimplat la Galați, la meciul F.C.M. — Politehnica Timișoara. Oaspeții conduceau cu 2-0, oarecum împotriva cursului jocului, dar nu și meritați și se străduiau să nu scape ocazia unei prețioase victorii. Gazdele luptau din răspuțeri ca să echilibreze situația și să evite înfrîngerea. Și totuși, chiar în aceste condiții, de firească asprime a disputei din teren, jocul se desfășura normal, fără aberări intenționate de la litera regulamentului și legile fair-play-ului. Așa stînd lucrurile, cu totul de neînțeles și supărătoare în același timp, ni s-au părut repetatele intervenții verbale făcute de pe banca de marginea terenului a echipei oaspete, cuprinzînd nu numai indicații tehnice, ci, de cele mai multe ori, proteste neîntemeiate la adresa arbitrilor, amențări fără rost, sugestii evident subiective pentru forțarea unor

Punctalnei

decizii de arbitraj. Intr-atît de deplasate au fost asemenea intervenții, mai ales în cazul unei echipe care era în avantaj și care, practic, nu mai simțea nevoia unui impuls din afară și, cu atît mai puțin, aceea a unei tensiuni inutile a jocului, încît, la un moment dat, jucătorii timișoreni înșiși s-au simțit obligați să intervină. Și au făcut-o prin Mehedintu, unul din liderii formației, care s-a adresat, de la marginea terenului, antrenorului său: „Fi calm, nea Costică, liniștește-te”. Cum s-ar spune, rolurile s-au inversat. Elevul, în postura de pedagog, admonestindu-și propriul antrenor! La sfîrșitul meciului, C. Rădulescu s-a dus să-și îmbrățișeze, pe rînd, jucătorii, fericit de victorie. Aceștia au răspuns cu același sincer entuziasm. Dincolo însă de euforia succesului obținut, în ochii multora dintre fotbaliștii timișoreni se putea citi, parcă, o undă de rușine, la adresa antrenorului. Era ca și cum fiecare ar fi vrut să spună: „Să nu mai faci altă dată așa ceva, nea Costică”. Pentru că, adăugăm noi, nu faci nici un serviciu echipei. Dimpotrivă.

Mihai IONESCU

PROGRAMUL TURULUI DIVIZIEI C SERIA A VIII-a

ETAPA I (26 august)

Explorări Deva — Vulturii textila Lugoj, Electromotor Timișoara — C.F.R. Simeria, Metalul Boșca — Metalul Oțelu Roșu, Minerul Oravița — Știința Petroșani, Gloria Reșița — Laminorul Nădrag, C.P.L. Caransebeș — Victoria Călan, Minerul Vulcan — C.F.R. Timișoara, Minerul Gheorgheni — Minerul Deva.

ETAPA A II-a (2 septembrie)

C.F.R. Simeria — Gloria Reșița, C.F.R. Timișoara — Explorări Deva, Victoria Călan — Electromotor Timișoara, Minerul Deva — Metalul Boșca, Vulturii Lugoj — Minerul Oravița, Metalul Oțelu Roșu — Minerul Gheorgheni, Știința Petroșani — C.P.L. Caransebeș, Laminorul Nădrag — Minerul Vulcan.

ETAPA A III-a (9 septembrie)

Minerul Oravița — Minerul Deva, Electromotor Timișoara — Vulturii Lugoj, Minerul Vulcan — Știința Petroșani, Minerul Gheorgheni — Victoria Călan, Metalul Boșca — C.F.R. Timișoara, C.P.L. Caransebeș — Laminorul Nădrag, C.F.R. Simeria — Metalul Oțelu Roșu, Explorări Deva — Gloria Reșița.

ETAPA A IV-a (16 septembrie)

Metalul Boșca — Victoria Călan, C.P.L. Caransebeș — Metalul Oțelu Roșu, Vulturii Lugoj — Laminorul Nădrag, Gloria Reșița — Știința Petroșani, Explorări Deva — Minerul Deva, Minerul Gheorgheni — C.F.R. Simeria, Minerul Vulcan — Minerul Oravița, Electromotor Timișoara — C.F.R. Timișoara.

ETAPA A V-a (23 septembrie)

Metalul Oțelu Roșu — Explorări Deva, Minerul Deva — Minerul Vulcan, Minerul Oravița — C.P.L. Caransebeș, C.F.R. Timișoara — Minerul Gheorgheni, Gloria Reșița — Electromotor Timișoara, Laminorul Nădrag — Metalul Boșca, Victoria Călan — C.F.R. Simeria, Știința Petroșani — Vulturii Lugoj.

ETAPA A VI-a (30 septembrie)

Laminorul Nădrag — C.F.R. Timișoara, Metalul Boșca — Gloria Reșița, Minerul Vulcan — Vulturii Lugoj, C.F.R. Simeria — C.P.L. Caransebeș, Metalul Oțelu Roșu — Știința Petroșani, Minerul Gheorgheni — Minerul Oravița, Electromotor Timișoara — Minerul Deva, Explorări Deva — Victoria Călan.

ETAPA A VII-a (7 octombrie)

Gloria Reșița — Metalul Oțelu Roșu, Vulturii Lugoj — Minerul Gheorgheni, Știința Petroșani — C.F.R. Simeria, Minerul Oravița — Laminorul Nădrag, Minerul Deva — C.F.R. Timișoara, C.P.L. Caransebeș — Explorări Deva, Victoria Călan — Minerul Vulcan, Electromotor Timișoara — Metalul Boșca.

ETAPA A VIII-a (14 octombrie)

Minerul Vulcan — C.P.L. Caransebeș, Gloria Reșița — Minerul Deva, Explorări Deva — Electromotor Timișoara, Metalul Boșca — Minerul

ETAPA A IX-a (21 octombrie)

C.F.R. Simeria — Explorări Deva, Victoria Călan — Știința Petroșani, Minerul Gheorgheni — Minerul Vulcan, C.F.R. Timișoara — Minerul Oravița, Minerul Deva — Laminorul Nădrag, Vulturii Lugoj — Metalul Boșca, Metalul Oțelu Roșu — Electromotor Timișoara, C.P.L. Caransebeș — Gloria Reșița.

ETAPA A X-a (28 octombrie)

Victoria Călan — Minerul Deva, Electromotor Timișoara — Laminorul Nădrag, Minerul Oravița — Metalul Oțelu Roșu, Știința Petroșani — Metalul Boșca, Explorări Deva — Minerul Gheorgheni, C.P.L. Caransebeș — C.F.R. Timișoara, Minerul Vulcan — Gloria Reșița, Vulturii Lugoj — C.F.R. Simeria.

ETAPA A XI-a (4 noiembrie)

Gloria Reșița — Vulturii Lugoj, C.F.R. Timișoara — Știința Petroșani, Minerul Gheorgheni — Electromotor Timișoara, Laminorul Nădrag — Metalul Oțelu Roșu, Minerul Oravița — Victoria Călan, C.F.R. Simeria — Minerul Vulcan, Metalul Boșca — Explorări Deva, Minerul Deva — C.P.L. Caransebeș.

ETAPA A XII-a (11 noiembrie)

Electromotor Timișoara — Minerul Vulcan, Metalul Oțelu Roșu — Victoria Călan, Vulturii Lugoj — C.F.R. Timișoara, Metalul Boșca — C.P.L. Caransebeș, Știința Petroșani — Minerul Deva, Explorări Deva — Gloria Reșița, Laminorul Nădrag — C.F.R. Simeria.

ETAPA A XIII-a (18 noiembrie)

Știința Petroșani — Minerul Gheorgheni, C.P.L. Caransebeș — Vulturii Lugoj, Minerul Deva — Metalul Oțelu Roșu, Minerul Vulcan — Explorări Deva, Minerul Oravița — Electromotor Timișoara, Victoria Călan — Laminorul Nădrag, C.F.R. Simeria — Metalul Boșca, C.F.R. Timișoara — Gloria Reșița.

ETAPA A XIV-a (25 noiembrie)

C.F.R. Simeria — C.F.R. Timișoara, Gloria Reșița — Victoria Călan, Metalul Boșca — Minerul Oravița, Electromotor Timișoara — C.P.L. Caransebeș, Explorări Deva — Știința Petroșani, Metalul Oțelu Roșu — Minerul Vulcan, Vulturii Lugoj — Minerul Deva, Minerul Gheorgheni — Laminorul Nădrag.

ETAPA A XV-a (2 decembrie)

C.F.R. Timișoara — Metalul Oțelu Roșu, C.P.L. Caransebeș — Minerul Gheorgheni, Minerul Vulcan — Metalul Boșca, Minerul Deva — C.F.R. Simeria, Victoria Călan — Vulturii Lugoj, Laminorul Nădrag — Explorări Deva, Știința Petroșani — Electromotor Timișoara, Minerul Oravița — Gloria Reșița.

ŞASE ECHIPAJE ALE ROMÂNIEI S-AU CALIFICAT ÎN SEMIFINALELE PROBELOR PE 1000 DE METRI

DUISBURG, 16 (prin telefon). Aici, pe lacul Wedau, locul de desfășurare a celei de a 15-a ediții a campionatelor mondiale de caiac-canoe plouă continuu de peste 10 ore. În aceste condiții, pe o vreme rece de toamnă, cu un vânt care suflă în rafale destul de puternice, au început, joi dimineață, seriile probelor pe distanța de 1000 de metri, în care sportivii și echipajele prezente la start urmăreau obținerea dreptului de a promova în semifinalele competiției.

Reprezentanții noștri au luat un start bun, 6 dintre cele 7 ambarcațiuni s-au calificat direct în semifinale. Căpitanul de doi Anghel Coman — Marian Dicu a trebuit să mai tragă o pistă, după-amiază, dar și de această dată a rătat promovarea în semifinale. Dar, iată câteva amănunte despre aceste prime curse ale campionatelor mondiale:

Ion Birlădeanu a concurat în seria I făcând o cursă tactică bună și situându-se pe locul secund, după neozelandezul Ian Ferguson, dar înaintea lui Geza Csapo (Unga-

ria). În seriile caiaecelor simple pe distanța de 1000 metri cel mai bun timp a fost realizat de campionul mondial al probei, Rudiger Helm (R. D. Germană), dar așa cum bine se știe, în această fază a întrecerilor timpii sunt mai puțin importanți, fiecare sportiv urmărind calificarea în faza superioară a competiției.

La canoe simplu, multiplul nostru campion Ivan Patzaichin, deși a concurat în aceeași serie cu campionul de anul trecut Mathias Ljubek (Iugoslavia), a controlat cu autoritate cursa și a câștigat clar. Din celelalte serii o bună impresie au lăsat canoistii Tamas Wichman (Ungaria), Ehard Leue (R. D. Germană) și Serghei Petrenko (U.R.S.S.), care și-au depus candidaturile pentru un loc pe podium în această probă.

Caiacista noastră Maria Ștefan a câștigat seria a III-a după o întrecere tactică în care și-a menajat evident forțele, întrecind printre altele pe Eva Eicleler (Polonia) și Sue Holloway (Canada). În disputele fetelor pe distanța de 500 m, cel mai bun timp l-a realizat

caiacista Rosvita Eberl (R. D. Germană), campioană mondială.

Caiacul de doi al țării noastre, alcătuit din Anghel Coman și Marian Dicu, a sosit pe locul 4 în seria a II-a, după echipajele Norvegiei (Rasmussen — Sojland), Spaniei (Del Riego — Vasquez) și Suediei (Nordquist — Olson). În această situație, ei au fost nevoiți ca după-amiază să tragă în recalificări. Din păcate, nici această șansă n-a fost fructificată.

Canoa fraților Gheorghe și Toma Simionov a sosit pe locul secund în seria I în care au fost depășiți de bulgarii Ilkov — Ananiev, într-o cursă în care nu au forțat decît pe prima parte, cînd s-au desprins decisiv pentru obținerea calificării în semifinale. În lupta pentru primele locuri în această probă mai pot interveni și Budai — Frey (Ungaria), Seibel — Bothe (R. D. Germană) și Turcenko — Lobanov (U.R.S.S.).

O cursă foarte bună au făcut caiaacistele noastre Agafia Orlov — Nastasia Nichitov, care au sosit în același timp în seria a II-a cu campioanele mondiale Marion Rossiger — Martina Fischer (R. D. Germană), depunîndu-și în acest fel candidatura pentru unul din locurile fruntașe ale caiaacului de doi, fete.

În sfîrșit, caiacul de 4 (Vasile Diba — Mihai Zafiu — Alexandru Giura — Ion Geantă) a câștigat cu ușurință seria a III-a în care a concurat.

Vineri dimineața sînt programate seriile de calificare în cursele pe distanța de 500 de metri, iar după-amiază, recalificările.

Vladimir MORARU

S-a încheiat C. M. de pentatlon modern

CROSLUL A DECIS IERARHIA FINALĂ

BUDAPEȘTA, 16 (prin telefon). Cel de-al 24-lea Campionat mondial de pentatlon modern s-a dovedit a fi mai echilibrat decît oricînd, echilibrul ilustrat mai ales de ultima probă, crosul. Abia după această a 5-a „încercare” a putut fi cunoscută noua campioană mondială — reprezentativă S.U.A. — și cîștigătorul medaliei de aur, americanul Robert Nieman.

Proba de cros s-a desfășurat, după-amiază, pe un timp favorabil, pe un traseu accidentat, de 4000 m, amenajat în cartierul Hudegut, în apropierea aeroportului. Parcursul (primii 1000 m — teren plat, apoi 500 m un ușor urcuș, urmați de alți 500 m în pantă abruptă, pentru ca a doua parte să fie un coborîș intens) i-a solicitat foarte mult pe toți concurenții, care au luptat cu deosebită dirigență pentru o clasare cât mai bună. Dealtfel, crosul a confirmat prin desființarea sa titlul pe care crosicărul ziarului „NepSport” îl dăduse articolului său înaintea star-

tului: „Totul se va decide la cros”. Într-adevăr, prin victoria americanului Mike Burley, cronometrat în 12:11,2 (1372 p), reprezentativă S.U.A. a reușit să remonteze handicapul față de prima clasată pînă înaintea crosului, Ungaria, în timp ce fostul campion mondial și olimpic, polonezul Peclak, a urcat pînă pe poziția a doua.

În acest context, al luptei deosebite pentru fiecare secundă, pentatloniștii noștri au realizat performanțe bune. Dumitru Spirlea și Iuliu Galovici au fost cronometrați cu 13:34,0 (1135 p), în timp ce Cezar Răducanu a fost înregistrat cu 13:46,2 (1098 p), această probă nereușind însă să îi salte prea mult în clasamentul general individual, deoarece, după cum se știe, el au avut o comportare sub așteptări în probele de scrimă și tir. În schimb, rezultatul probei de cros le-a permis să mai urce un loc în clasamentul pe echipe, depășind-o și pe cea a Cehoslovaciei, în urma căreia se aflau.

CLASAMENT FINAL: individual — 1. R. Nieman (S.U.A.) 5493 p — campion mondial, 2. I. Peclak (Polonia) 5467 p, 3. D. Masala (Italia) 5423 p, 4. L. Horvath (Ungaria) 5397 p, 5. O. Bulgakov (U.R.S.S.) 5394 p, 6. T. Marasco (Ungaria) 5384 p, 7. C. Răducanu 5119 p, 8. I. Galovici 5026 p, 9. D. Spirlea 4937 p; echipe — 1. S.U.A. 15976 p — campioană mondială, 2. Ungaria 15969 p, 3. U.R.S.S. 15885 p, 4. R. F. Germania 15828 p, 5. Franța 15415 p, 6. Polonia 15391 p, 7. Italia 15360 p, 8. Suedia 15360 p, 9. România 15082 p, 10. Cehoslovacia 14904 p.

Constantin MACOVEI

C. M. DE HANDBAL (junioare)

ÎN IUGOSLAVIA

DRESDA, 16 (Agerpres). — În cadrul lucrărilor consiliului federației internaționale de handbal, desfășurate la Dresda, s-a stabilit ca cea de-a doua ediție a campionatului mondial feminin pentru echipele de junioare să aibă loc între 13 și 23 octombrie în Iugoslavia. Mecurile din preliminarii se vor desfășura în mai multe orașe ce urmează să fie stabilite.

LOTURILE DE HANDBALIȘTI JUNIORI ÎN ÎNTECERII INTERNAȚIONALE

Activitatea competițională a selecționatelor handbalistice de junioare și junioare continuă. Astăzi și mâine, la Alexandria, are loc o dublă confruntare între selecționatele de junioare ale României și R. D. Germane,

în timp ce juniorii vor pleca duminică în Polonia, unde, începînd de luni, vor lua parte, în localitatea Pulawy, la o nouă ediție a „Cupei Prietenia”.

● „TOPUL” SĂPTĂMINII începe cu două nume care au devenit tot mai des sinonime cu victoria: Eva Zörgö-Raduly și Carmen Bunacu. Două sportive române care stîrnesc admirația și animă justificat mîndria. Cu al treilea rezultat din întreaga istorie a probei de aruncarea suliței, obținut pe un celebru stadion atenian, demna continuatoare a Mihaelei Penegh promise să transforme în realitate un vis înaripat — 70 metri! Iar în bazinele marilor întreceri ale naladelor, campioana probelor de spate ne oferă noi mărturii ale excepționalei sale posibilități. ● DUPĂ SPARTACHIADA POPOARELOR DIN U.R.S.S., la orizont o nouă „repetiție generală” a viltosoilor Jocuri Olimpice. Din Ciudad de Mexico, organizatorii Universiadelor '79 au anunțat că, la început de septembrie, 5000 de competitori se vor întrece pentru titlurile mondiale studențești. Mai mulți decît au fost, pe același stadion mexican, cei care au dat lupta pentru medalii olimpice ale anului 1968. La Moscova, în vara viitoare, această cifră va fi — cel puțin — dublată. Anvergura marilor competiții internaționale prezintă o curbă continuu ascendentă. ● SPORTUL AMERICAN caută un înlocuitor pentru Cassius Clay și se pare că l-a găsit. El nu

face parte din lumea „greilor”, ci aparține mai elegantelor categorii a welter-lor. Numele său: „Sugar” Ray Leonard (23 ani), fost campion olimpic, neînvingător la trecerea sa la profesionism, proaspăt cîștigător (prin k.o. 4) al centurii de campion al domiciliului. Percutantul centru înaltaș Paolo Rossi, fost la Vicenza, trece la clubul din Perugia, clasat pe locul doi la ultima ediție a ligii peninsulare. Iar Romeo Benetti, posesorul spectaculoaselor suturi de la distanță, pleacă de la Juventus pentru a activa la A.S. Roma. ● LUPTA SPORTIVĂ POATE FI NEINDUPLICAT DE ASPRĂ atunci cînd terenul disputat este oferit de înălțimile munților uriași sau întinsul mării. Sase alpinști japonezi au fost ucși de o avalanșă, în timp ce efectuau ascensiunea vîrfului Sar Gocher (6249 m) din Pakistan. În Marea Irlandei, o puternică furtună a făcut victime printre concurenții competiției de yachting „Admiral Cup”: 17 persoane și-au pierdut viața, alte 30 sînt date dispărute, în timp ce peste 80 de ambarcațiuni au abandonat cursa sau au naufragiat. ● O BUCURIE, ÎNSĂ, ÎN FAMILIA LUI JIMMY CONNORS, care a lăsat neînchelată participarea sa la turneele de tenis de la North Conway, pentru a se deplasa cu elicopterul la Los Angeles, unde soția sa, actrița de cinema Patty McGuire, a dat naștere unui băiat, frumos și sănătos.

Radu VOIA

SPORTIVI ROMÂNI

PESTE HOTARE

VOLEIBALISTELE JUNIOARE LA „TURNEUL PRIETENIA”

În vederea participării, între 19 și 26 august, la tradiționala competiție voleibalistică „Turneul Prietenia”, reprezentativa de junioare a României a plecat, ieri, la Pazarlic (Bulgaria). Din lot fac parte, printre altele, Ioana Liteanu, Mariana Olteanu, Niculina Stănică, Livia Luca, Severina Tudorache, Gabriela Borden, însoțite de antrenorii S. Chiriță și A. Secoșan.

TURNEU DE BOX LA EGER

La turneul internațional de box ce se desfășoară în aceste zile în localitatea maghiară Eger, sînt prezenți și patru pugiliști români: Alexandru Turel, Titu Tudor, Mihai Cluțaru și Ion Boancă. Sportivii sînt însoțiți de antrenorul ploieștean Emil Popa.

TINERII HALTEROFILI ÎN POLONIA

Echipa națională de juniori la haltere a plecat în Polonia, la Varșovia, unde va susține dumi-

SEBASTIAN COE DOBOARĂ RECORDUL LUMII PE 1500 M

ZÜRICH, 16 (Agerpres). — Cu prilejul unui concurs internațional de atletism desfășurat la Zürich, cunoscutul alergător englez Sebastian Coe a stabilit un nou record al lumii în proba de 1500 m plat, cu timpul de 3:32,1. Vechiul record era de 3:32,2 și aparținea tanzanianului Filbert Bay. De remarcat că Sebastian Coe deține și recordurile mondiale în probele de 800 m (1:42,4) și o milă (3:49,0).

Alte rezultate obținute: clocan — Litvinov (U.R.S.S.) 78,42 m; prăjină — Kozakiewicz (Polonia) 5,55 m; disc — Schmidt (R. D. Germană) 67,90 m; înălțime (f) — Brill (Canada) 1,92 m; 200 m (f) — Ashford (S.U.A.) 22,27; 100 m g (f) — Rabsztyl (Polonia) 12,52.

AU ÎNCEPUT CAMPIONATELE EUROPENE DE ATLETISM PENTRU JUNIORI

BYDGOSZCZ, 16 (prin telex). Pe stadionul „Zawisza” au început joi dimineața întrecerile celei de-a 5-a ediții a C.E. de atletism rezervate juniorilor. La startul acestei importante competiții sînt prezenți 661 de sportivi și sportive din 28 de țări, printre care 12 junioare și 5 juniori din țara noastră.

În cursul după-amiezii de joi, după festivitatea de deschidere, s-a alergat, direct finală, proba de 1500 m (b) la startul căruia au fost prezenți 14 alergători printre care și atletul român Daniel Nistor. La capătul unei curse extrem de „rapide” victoria a revenit englezului Graham Wil-

AUSTRALIA ÎNVINGĂTOARE ÎN „ADMIRAL CUP”

LONDRA, 16 (Agerpres). — Competiția de yachting „Admiral Cup”, care a fost marcată de cea mai mare catastrofă din istoria sportului cu pinze, s-a încheiat totuși, după trei zile de încercări dramatice, în portul Plymouth, unde arbitrii au consimțat victoria Australiei — 1088 puncte.

În cea de-a 5-a regată „Fastnet Race” din cauza unei furtuni violente, care a decimat velele participante în largul coastelor Irlandei, și-au pierdut viața 17 concurenți, 85 de yachtuiri au naufragiat, iar despre soarta altor 30 nu se știe încă nimic. În cluda condițiilor atmosferice potrivnice circa 90 de ambarcațiuni au reușit să termine întrecerea.

Hamson cu 3:39,5, urmat de sovieticul Leonid Bruk 3:40,03 și de elvețianul Peter Wirz 3:42,7. Reprezentantul nostru, manifestînd o formă slabă, s-a clasat pe ultimul loc cu 3:59,2. Sub așteptări s-au comportat și semifondistele Ileana Demeter (locul 5 cu 2:09,4) și Margareta Ghile (locul 4 cu 2:08,2) în seriile preliminare ale curselor de 800 m. În cursul dimineții de joi, s-au disputat calificări la numeroase probe, unii dintre reprezentanții noștri obținînd rezultate meritorii. Astfel, printre cele 16 calificate în proba de lungime se numără și Elena Aflorai (6,05 m). Un rezultat bun a obținut Ana Marcu clasată pe locul 2 în seria a 4-a a curselor de 400 m cu timpul de 55,13 (primul loc a fost ocupat de Marion Heilmann — R.D.G. cu 53,60). Tot în această probă, dar în întrecerea juniorilor, Dumitru Junghiatu a reușit calificarea, realizînd 56,69.

Ziua cea mai încercată este cea de vineri cînd sînt programate întreceri la numeroase probe.

Ion GAVRILESCU

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM ● În campionatele Franței, la Orleans: triplu salt — Valetudie 16,46 m; 100 m — Joncour 10,35; 10000 m — Coux 28:30,1; suliță — Lutui 82,06; 100 m (f) — Rega 11,54; 800 m (f) — Rentiens 2:08,0.

CICLISM ● Etapa a 2-a a Turului Olandei (Amsterdam —

nică o partidă amicală cu puternică selecționată similară a țării gazde. Printre cei care au făcut deplasarea se află V. Roșu, campion mondial la stilul smuls, cat. 56 kg, S. Mobin, P. Becheru, T. Kiskalo, C. Dașija și T. Popa.

TENISMANII ÎN ÎNTECERII

Între 20 și 26 august se dispută, la Atena, Balcaniada de tenis rezervată juniorilor. Federația noastră de specialitate a înscris la întreceri echipele: Cosmina Popescu, Nadia Becherescu și Luminița Sălăjan, respectiv Andrei Mirza, Dorian Antonescu și Daniel Ioanovici (antrenori: Ecaterina Roșanu și Gh. Boaghe). La tradiționalul turneu internațional de la Balaton (20—26 august) vor participa Jean Bircu, Eduard Pană, Laurențiu Țitel și Florin Niță. Concomitent, sub îndrumarea antrenorului Gh. Slapciu, vor lua parte la campionatele internaționale ale Poloniei, de la Katowice (22—26 august): Maria Romanov, Elena Popescu, Daniel Stănescu și Laurențiu Bucur.

TURNEE DE ȘAH

După opt runde, în turneul internațional pentru tineret de la Zalaegerszeg (Ungaria) conduce Velikov (Bulgaria), cu 6 puncte. Liviu Oltean (România) se află pe locul 4 cu 4,5 puncte și 2 partide întrerupte. În turneul internațional de la Bela Krtkva, după 9 runde, tînarul maestru român Ion Bricscu are 4 puncte și o partidă întreruptă în poziție avantajoasă la Radvoyevic.

FOTBAL meridiane

● ECHIPA A.E.K. ATENA a jucat la Adelaide, în compania formației Australiei de Sud. Fotbaliștii greci au obținut victoria cu scorul de 1—0 (1—0), prin punctul marcat, în minutul 20, de Ardizogly ● ÎN MECI TUR contînd pentru preliminariile „Cupei cupelor”, la Copenhaga, echipa B. K. 1903 a învins cu 6—0 (2—0) pe Apool Nicosia. Meculul retur va avea loc la 8 septembrie la Nicosia. ● LA OSLO, în campionatul Scandinaviei: Norvegia — Suedia 2—0 (0—0). ● ÎN „CUPA AMERICII”, la Bogota: Columbia — Chile 1—0 (1—0). ● „CUPA U.R.S.S.” a fost cucerită, la actuala ediție, de Dinamo Tbilisi, care, în finala disputată la Moscova, a întrecut cu 5—4 (după executarea loviturilor de la 11 m) formația locală Dinamo. ● REAL MADRID a câștigat turneul desfășurat în localitatea spaniolă La Coruña, învingînd în finală, cu 1—0, pe Gijon. Pentru locul 3: Honved — West Bromwich 1—0. ● Turneul de la La Sabona a fost cîștigat de echipa Vasas Budapesta, învingătoare cu 2—1 (0—1) în finala cu Sporting Lisabona. Pentru locul 3: Bebenenses — Vitoria Setubal 2—1. ● ÎN TURNEUL DE LA TOKIO, echipa spaniolă F.C. Valencia a întrecut cu scorul de 4—3 (1—1) formația argentiniană Huracan (trei goluri a înscris spaniolul Saura). Într-un alt joc: Japonia F.C. Amsterdam 4—2 (2—1). ● SELECȚIONATA PERULUI va întreprinde în cursul lunii septembrie un turneu de mai multe meciuri în Europa. Echipa peruană urmează să întîlnească selecționatele Scoției, Angliei, Italiei și Spaniei. Primul meci, la 12 septembrie, la Glasgow, în compania formației Scoției. Turneul european al echipei Perului face parte din programul de pregătire în vederea C.M. din 1982.

Haaremborg, 201 km) a fost cîștigată de Jan Raas în 5h05:21. El se menține lider, urmat la 82 de belgianul Willems. ● Marele Premiu al orașului Dortmund a revenit rutierului belgian Patrick Sercu — 150 km în 3h57:03. ● După patru etape, în cursa pentru amatori dotată cu premiul „Wilhelm Tell”, care se desfășoară în Elveția, conduce rutierul elvețian Richard Trinklner, urmat la 1:59 de italianul Fausto Stiz.

TENIS ● În turneul de la Cleveand, perechea I. Năstase — T. Gorman a întrecut pe Andrew Icaza, cu 6—7, 7—6, 6—2. La simplu: Panatta — Collings 6—4, 6—2; Lutz — Letcher 6—2, 7—5; Krishnan — Leonard 6—4, 6—2. ● La Toronto: Borg — Molina 6—0, 6—3; McEnroe — Kodes 7—5, 6—3; Okker — Vlas 6—3, 7—5; Fibak — Slozil 6—1, 6—1. ● La Stowe (Vermont): Connors — Docherty 6—4, 6—3; Tim Gullikson — Taygan 7—6, 6—2; Tom Gullikson — Noeback 6—3, 6—3.

YACHTING ● Desfășurat la Medemblik (Olanda), campionatul mondial clasa „470” a revenit echipajului japonez Miyuki Kai — Ryo Komiya. ● Cea de a doua manșă a C.E. clasa „Tornado”, care se desfășoară la Helsinki, a revenit sovieticilor Viktor Potapov și Aleksandr Zlbin, care conduc în clasamentul general, urmați de echipajul englez Robert White — David Campbell.